



阅读传承英雄精神 书香涵养城市品位

2025年全民阅读图书展活动正式启幕

本报讯(全媒体记者 王冬雪)为增强英雄城市文化自信,6月12日,由市委宣传部、市教育局主办,中国邮政四平市分公司承办的2025年“典亮新时代·书香英雄城”全民阅读图书展活动在市英雄广场正式启幕。

本次活动现场共展出约40000册图书,提供了包括文史类、古典类、百科类、普法类、教育类、科普类、文学类、艺术类、医疗保健类、少儿类及世界名著类等图书供大家选读。活动持续到6月22日,梨树、伊通、双辽等地分别设置分会场同时开展活动。

据了解,凡是参与活动的中、小学生到现场阅读10分钟,即可获得精美小礼品一份。这一举措极大地激发了孩子们的阅读积极性。同时,教师、医护人员、警察、退役军人等群体凭有效证件以及党员学习强国积分20000分以上的凭个人手机APP,可享“全场图书买二送四,买三送七”的买赠活动,参与买三送七活动后另赠送30元以内图书一本。活动现场,不少孩子找到心仪的图书后,坐在阅读区安静地阅读起来,沉浸在书的世界里。同时,携带家中闲置的图书可换取一本喜爱的读物,这一新颖的图书交换活动,吸引了大批学生群体光顾打卡。孩子们纷纷从家中带来自己看过的书籍,在交换区仔细挑选,兴奋地与小伙伴分享自己换来的“新宝贝”。现场热闹非凡,孩子们的欢声笑语回荡在广场上,他们购书品读,流连忘返,形成了一道充满活力的阅读风景线。

本次活动紧扣“阅读提升市民素质,书香涵养城市品位”的核心主旨,特别关注青少年群体,旨在引导他们放下手机及各类电子产品,重新回归书香。活动筹备团队精心遴选了海量优质书目,策划了一系列诚意满满的回馈市民活动,为城市全民阅读注入了全新活力与内涵。



爱护社区环境 共建美好家园

英雄社区开展辖区设施维修工作



本报讯(全媒体记者 张宪双)近日,铁西区英雄街道英雄社区以居民需求为导向,开展辖区设施维修工作,以实际行动提升群众的获得感和幸福感。

日前,社区网格员在日常巡查时发现丰茂小区14号楼小花园内的石桌及座椅因使用不当造成损坏。石桌虽小,却是社区老年人休闲的辅助工具,随后,社区网格员立即上报问题并与工作人员前往现场。经过一番努力,工作人员将沉重的桌面复位,并将配套的石椅全部

归还。社区居民纷纷竖起大拇指,向社区表示感谢。在修复设施的同时,社区工作人员也向居民进行宣传,呼吁大家爱护社区环境,共建美好家园。

英雄社区相关负责人表示,将持续发挥“我为群众办实事”精神,不断完善工作机制,加大对辖区内公共设施隐患排查治理力度,着力解决群众身边的操心事、烦心事,做暖民心之事,行解民忧之举,全心全意为居民群众办实事、解难题,持续提升居民幸福指数。

北沟社区举办趣味棋类比赛

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为促进党建引领文体活动的高质量发展,丰富社区居民业余生活,活跃社区文化氛围,近日,铁西区北沟街道北沟社区举办趣味棋类比赛,为喜爱棋类游戏的居民提供一个切磋棋艺、以棋会友的平台。此次比赛获得了辖区居民的大力支持,大家踊跃报名,活动现场气氛热烈。

比赛当日,许多参赛选手早早便来到现场,在相互交流中为比赛做好准备。参赛选手们有的运筹帷幄、有的凝神思考,每走一步棋都显得深思熟虑。棋盘上布兵摆阵,选手们睿智思考、果断决策。棋盘之上,兵来卒往、炮飞马跳,经过激烈的角逐,每场比赛都评选出优胜者,现场气氛热烈而友好,活动在一片祥和的欢声笑语中圆满结束。在比赛的间隙,参赛选手之间还相互交流棋艺心得,分享生活趣事,增进了彼此之间的了解和友谊。

北沟社区相关负责人表示:“社区举办这场象棋比赛是为了活跃和丰富社区居民的文体活动,希望通过这个棋类比赛平台能拉近居民间的距离,彼此增进友谊,促进社区和谐建设,使大家积极参与社区文化活动,更加热爱自己的社区。”

此次棋类比赛,不仅为居民提供了切磋棋艺的舞台,更增进了邻里之间的交流与情谊,让大家在“棋”乐融融中感受传统文化魅力。北沟社区将继续发挥党建引领和示范作用,持续开展群众性文化活动,拓展活动载体,丰富活动内容,让更多的居民参与其中,为构建文化社区注入新活力。



夏季检修供热设施 根治管线腐蚀顽疾

本报讯(通讯员 赵莹莹)为切实解决居民冬季供热困扰,提升居民生活幸福感,6月6日,华生集团四平热力仁兴所正式启动对铁西区巨展伊馨家园小区地沟供热管线大修工程改造。

伊馨家园小区的地沟供热管线年久失修,长期经受高温、潮湿环境侵蚀,管线腐蚀严重,每到冬季供热期,漏点频发,影响了整个小区的供热质量和效率。针对这一问题,华生集团四平热

力仁兴所高度重视,将其列入2025年夏季大修重点工程。前期,工作人员深入地沟,对管线进行了全方位、地毯式摸排,精准定位问题点位,制定了科学详尽的大修方案。

此次大修工程预计更换地沟管线260余米,工期约20天。施工过程中,仁兴所将严格遵循标准化施工流程,实时把控工程进度与质量,为居民下个季度的温暖筑牢坚实保障。

上门服务获认可 实际行动赢口碑

本报讯(通讯员 李丹)6月12日,华生燃气集团迎宾营业所接到客服中心电话反馈,称人防卫校2号楼家中一位80多岁的老人,因燃气欠费无法做饭,用户使用老年机无法线上缴费,且行动不便,希望迎宾营业所能够协助进行缴费。

华生燃气集团迎宾营业所了解情况后,第一时间转派维修班,维修工程师陈立赶到用户家中,耐心地询问了用户的需求,用户表示可否能帮助一次性多缴纳燃气费,避免日后因缴费事宜造成困扰。随后,陈立耐心地教用户如何操作物联网表,特别是独居老人在日常使用燃气过程中需要注意哪些事项,确保起居安全。老人对陈立的耐心和细心表示了由衷感谢,也对华生燃气集团的优质服务表示高度认可:“多亏了你们,燃气公司的服务真是好样的!”

此次华生燃气集团迎宾营业所对老年用户需求的快速响应和耐心指导,体现了华生燃气集团“用户至上,服务第一”的理念,用实际行动彰显了企业的服务水平,赢得了用户的信任和好评。

专业指导显担当 情系用户暖人心

本报讯(通讯员 杨利娜)6月13日,华生集团梨树热力维修人员积极响应市政家属楼用户需求,前往现场开展地热改造指导工作,用专业服务为用户排忧解难。

据悉,市政家属楼一用户计划进行地热改造,但因缺乏专业知识,对改造流程和技术要点存在诸多困惑。得知这一情况后,华生集团梨树热力迅速行动,指派经验丰富的维修骨干第一时间赶赴现场。到达现场后,维修人员详细了解用户房屋结构和供暖现状,并结合实际情况,从

热管道铺设规范、分水器安装要点、管材选择标准等方面,为用户进行了深入浅出地讲解。针对用户提出的个性化改造需求,维修人员逐一耐心解答,并提出合理优化建议,以确保改造方案既能满足用户使用需求,又符合供暖系统技术要求。

此次现场指导,不仅帮助用户解决了实际问题,更拉近了公司与用户之间的距离。华生集团梨树热力将继续以优质服务为核心,不断提升服务水平,为用户提供更加安全、舒适、高效的供热保障。

燃气服务进商铺 为民解忧获锦旗

本报讯(通讯员 牛大志)6月12日,华生燃气集团工程项目部户内班组收到一面来自铁西区南湖小区9305号楼用户的锦旗,表达对工程项目部郭洪武班组成员为用户解决天然气安装难题的优质服务的感谢。

据悉,9305#楼用户因商铺开业在即,却面临天然气尚未安装到位的紧急状况。用户焦急万分,遂向华生燃气集团工程项目部求助。户内班组接到任务后迅速行动,班组成员加班加点作业,他们克服管线铺设复杂等困难,仅用3小时便完成了天然气管道安装及调试工作,确保用户商铺

如期开业。用户对华生燃气集团工程项目部的专业效率与贴心服务深表感谢,特意定制锦旗前来致谢:“你们急用户之所急,工作细致又高效。”该用户表示,从报装到通气,全程感受到工作人员的责任心和耐心,尤其是面对突发需求时的快速响应,令人倍感安心。

华生燃气集团工程项目部负责人表示,将持续践行“以用户为中心”的服务理念,优化流程、提升技能,为更多用户提供安全、便捷、优质的燃气服务,助力城市民生保障与商业发展。

改造供暖系统 精心规划路线

本报讯(通讯员 刘珊珊)6月9日,华生集团四平热力东星所维修技师吕辰、关宏卫凭借精湛的技术,为铁东区9112号楼两位老年用户解决了供暖难题,赢得高度赞誉。

据了解,两位老人家中供暖系统老化,暖气片数量不足,每到供暖季室内温度偏低,生活极为不便,于是,便向华生集团四平热力东星所求助。得知情况后,公司迅速响应,安排经验丰富的维修人员

前往勘察,并结合实际情况,制定了增加四组暖气片并改双环的改造方案。改造过程中,维修人员兼顾供暖效果与对室内装修的保护,凭借其专业知识和实践经验,精心规划施工路线,严谨作业。数小时后,改造顺利完成。

此次低温改造,不仅实实在解决了用户的困难,更体现出华生集团四平热力东星所维修技师急用户之所急的担当,让用户感受到温暖与安心。